
                                                          
 

Referat fra nettmøte i distriktsrådet 18.10.2021 
(Korrigert etter distriktrådsmøte 16.11.21) 
 
Til stede: 
 Sissel Berit Hoell DG, Ole Joakim Devold DGE, Ole Sverre Lund DGN, Berit Reppesgård IPDG, Gaute 
M. Johannesen PDG, Erik Gran PDG DMC, Sten Hernes PDG, Dagfinn Holstad DT/DWE, Edrund 
Olaisen DRFC-TRF, Inger Britt Zeiner controller, Per Simon Mustvedt DMC Medlemskap, Edrund 
Olaisen DRFC-TRF, Kari Herder Kaggerud sekretær, Halvor Thommesen kasserer, Petter Aronsen AG 
Vestfold 2, Marius Tannum DYEO, Njål Gjennestad Ungdomsstipend, Ingrid Grandum Berget 
Distriktsrepr. CoL, Christen Bugge Kommunikasjonskomitèen, Laila Lerum RLI, Denise Antonsen, 
CoHost/distriktsdrifter 
 
Fraværende: 
Sigurd Arbo Høeg DISC 
 

Agenda: 
SAKSNR. SAKSINNHOLD ANSVAR VEDLEGG 

07/ 
2021-2022 

Godkjenning av innkalling og agenda 
 
Vedtak 
Innkalling og agenda ble enstemmig godkjent. 
 

Sissel Berit X 

08/ 
2021-2022 

Godkjenning av møtereferat fra 26.08.21  
(Sak 05-1, Informasjonsoverføring ble utsatt til neste møte) 
 
Vedtak 
Møtereferat fra 26.08.21 ble enstemmig godkjent. Følgende ble bemerket:  
 
Astrid Danielsen var ført både blant tilstedeværende og de med forfall. 
Hun var ikke til stede i møtet. 
 
Ole Sverre Lund viste til pkt. 10.3 i Styringsdokumentet der det framgår at 
referater fra distriktsrådsmøter skal samles og oppbevares av DGN og at 
DG må oppbevare en kopi av referatene i sin guvernørmappe, som etter 
endt periode overleveres landsarkivaren, jfr. sak 10-02. 
 

Sissel Berit X 

09/ 
2021-2022 

INFORMASJONSSAKER   

 09-01: TRF og polio 
 
1. Tyngden av innbetalinger til de ulike fond kommer ofte etter nyttår, 

men noe er registrert: 

a. Annual fund: USD 7186,46 

b. Polio: USD 1065,32 

Edrund/Sigurd  



                                                          
2. 10 klubber har registrert sitt mål  (det vises på rapporten som heter 

MCR – Monthly contribution report) 

3. 33 klubber har lagt inn opplysning om hvem som er CRFC (Club Rotary 

foundation Chair) 

4. Til sertifiseringskursene som skal holdes 19. og 28. oktober er det 

påmeldt 115 rotarianere. 

a. Tilgjengelige midler for klubbprosjekter er fra district grant ca 

NOK 243.000. Beløpet er omtrentlig fordi vi ikke vet 

dollarkursen på utbetalingstidspunktet.  

b. I tillegg er det avsatt NOK 100.000 til klubbprosjekter, og det er 

også igjen midler i budsjettet av de pengene som ble tilbake 

fra Norfo og som er øremerket klubbprosjekter. 

Søknadsmengden til årets prosjekter vil avgjøre om disse 

midlene blir brukt.  

c. Søknadsfrist for district grant er 30. november, og fordi det er 

kort frist i år vil mye av sertifiseringskursene bli rettet mot 

dette.  

d. Distriktets poliokoordinator Sigurd Arbo Høeg, Peace sub 

committee chair Ingrid Grandum Berget, TRF controller Inger 

Berit Mjølund og DRFC Edrund Olaisen har innleggene på årets 

kurs. I tillegg vil to av klubbene, Stokke og Lyngdal, fortelle om 

egne district grants.   

5. Ingen klubber er så langt i gang med global grants, men flere har tatt 

kontakt i forbindelse med planlagte district grants og klubbprosjekter.  

6. Noen klubber har planlagt arrangement i forbindelse med poliodagen,  

24. oktober, og  har tatt kontakt med Sigurd A. H. for bistand.  

 09-02: Regnskap 
 
Inger-Britt opplyste at det så langt i Rotaryåret ikke er mye å rapportere. 
Det er få eller ingen kostnader eller inntekter. Det ble av den grunn ikke 
presentert regnskapsrapport. 
 
Rotary har ikke revisjonsplikt. Det kan være aktuelt for distriktet å velge en 
avtale med revisjonsfirmaet som innebærer «Avtalte revisjons-
/kontrollhandlinger» framfor en «Fullstendig revisjonsrapport». Slik løsning 
er rimeligere enn nåværende ordning. Distriktsrådet godkjente dette under 
forutsetning av at dette tilfredsstiller de krav til revisjonshandlinger som 
Rotary har. 

Inger-Britt 
 

 

 09-03: Medlemskapskomiteen 
 
Medlemstallet reduseres i distriktet. 
 
 
 

Per Simon 
 

 



                                                          
Stavern Ung Rotary Klubb 
Stavern Ung Rotary har nå åtte mannlige og to kvinnelige medlemmer. 
Klubben har i høst mistet et medlem (tidsklemma), og et annet medlem 
har varslet at han vil slutte til jul. Klubben håper likevel å få beholde han. 
Klubben har i det siste tatt opp et nytt medlem, og er i dialog med to til. 
Medlemmene vil helst ha fysiske møter, og tilstreber to møter i måneden. 
Hovedprosjektet nå er å rekruttere flere, og få opp et nasjonalt og 
internasjonalt nettverk – bl.a. gjennom kontakt med andre satelittklubber. 
To og to medlemmer tar ansvar for hver sine arrangementer. Ung-klubben 
har skaffet foredragsholder og tar ansvar for et møte i moderklubben, og 
planlegger felles juletrefest for egne medlemmer med familier og 
medlemmene i Stavern RK. 
Flere klubber har tatt kontakt med tanke på å skape lignende miljøer for 
yngre medlemmer i egen klubb. Klubben ble oppringt fra Bergen forleden, 
og skal til Larvik RK denne uka. Klubben vil også ta kontakt med et ungt 
yrkesnettverk i Østfold (etter tips fra Ole J.). 
 
E-klubb med fokus på miljø 
Espen Hoell arbeider med å få i gang en e-klubb som skal ha fokus på miljø. 
Klubben er tenkt å få sitt sentrum i Grenland, og ta utgangspunkt i 
forskningsmiljøene til Eqvinor, Norner med flere i Telemark. Dette er ment 
som en rotaryklubb som aktivt støtter opp om en miljøvennlig utvikling i 
videste forstand. Det arbeidet som rotarydistriktets miljøkomité nå snart 
er ferdig med vil være et nyttig hjelpemiddel i etableringen av klubben. Det 
trenges en fadderklubb til den nye e-klubben. Espen vil gjerne ha kontakt 
med klubber som kan tenke seg å ta den oppgaven. 
 

 09-04: RLI 
 
Pilot-RLI i distriktet vårt ble avsluttet som fysisk dagsamling i Langesund 
02.10.21. Deltakere som gjennomførte hele kurset fikk sertifikat. På 
sluttsamlingen deltok samtlige deltakere med unntak av 1 person som var 
forhindret, 
 
Deltakerne (21 fra klubbene + distriktsrepresentanter) foretok skriftlig 
evaluering. Laila presenterte en oppsummering av deltakernes 
evalueringer. Resultatene er gode og oppløftende. Det ble stilt 7 spørsmål. 
Gjennomsnittsscore (1- dårlig-6- meget bra): Spørsmål 1: Faglig utbytte, 
kunnskap 4,9, Spørsmål 2: Sosialt; trivsel og nettverksbygging: 4,5, 
Spørsmål 3: Bruk av zoom som verktøy 5,1, Spørsmål 4: Teknisk 
gjennomføring og  møteledelse 5,4, Spørsmål 5: Bruk av lørdager til 
heldagssamlinger 4,9, Spørsmål 6: Helhetsinntrygg av RLI 5,1 og Spørsmål 
6: Vil du anbefale RLI til flere? 5,8 (ja). 
 

Laila 
 

 



                                                          
Deltakerne ble bedt om å fylle ut skjemaet «Min personlige aksjonsplan 
etter fullført RLI – Pilot D 2290; april – oktober 2021» Hver deltakers 
skjema sendes egen klubbs president for oppfølging. 
 
Det er sendt ut invitasjon til RLI høsten 2021. Søknadsfristen var 05.10.21. 
Det beregnes 20 deltakere, 17 er påmeldt og det er ønskelig å få 3 til. 
Datoer for gjennomføring: 30.10.21 dagsamling, 09.11.21 og 18.11.21 
zoom-møter, 27.11.21 dagsamling. Kostnad for klubbene: kr 900,- pr 
deltaker. 
 
Deretter gjennomføres nytt RLI-kurs våren 2022.  
 
Det trenges fasilitatorer som er sertifiserte. Det blir gitt enkel 
fasilitatoropplæring.  
 

 09-05: Ungdomskomiteen i programmet 
Summercamps 2022, støtte til Horten Rotaryklubb 
 
Marius redegjorde for innkallingens saksdokumenter «Ungdomsutvikling – 
Ungdomsutveksling og Camps» og mail fra Marius, 15.09.21. 
 
Camps i distriktet i 2022: Ansvarlige i utgangspunktet: Flekkefjord – 
Tvedestrand – Grenland. Horten overtar for Tvedestrand slik at ansvarlige i 
2022 er: Flekkefjord - Horten – Grenland. 
 
Distriktene støtter hver klubb med kr 8 000,-. Det er satt av kr 24 000,- i 
budsjettet. Det er opp til klubbene selv å avgjøre spørsmål om type 
innlosjering etc. Distriktsrådet anmoder om å få en oppsummerings-
/evalueringsrapport når camps er gjennomfør. 
 
Ansvar: 
Marius 
 
Marius opplyst at det så langt er innkommet 5 søkere til 1 års utveksling. 
Det kan hende det kommer en til? 

Marius 
 

XX 

 09-06: Kommunikasjonskomiteen  
Når bør vi revidere Kommunikasjonsplanen? 
 
Komiteen er i gang med å revidere kommunikasjonsplanen og har som 
ambisjon å presentere revidert plan til neste DR møte. DR oppfordres til 
raskt å gi tilbakemelding på forslag til endringer. 
 
Komiteen er i gang med å produsere rollups på ulike temaer. Rollup vil ha 
en QR kode som leder til landingsside på D2290 hjemmeside. Rollups vil bli 
utplassert hos AG’ene for nærhet til klubbene eller distribuert på annen 
måte hvis mer hensiktsmessig. 

Christen  



                                                          
 
Komiteen er i gang med å optimalisere struktur på D2290 sin hjemmeside. 
Det er mange hensyn å ta og vårt fokus er å tilrettelegge for at vår 
målgruppe, som er distriktets klubber og medlemmer på en logisk måte 
lett finner ønsket informasjon. Rotary er mangfoldig, så hva som vises og 
på hvilken måte vil være krevende. Komiteen tar tilbakemeldinger som er 
kommet og diskutere hvordan vi kan fortsette arbeidet og samtidig være 
lydhøre for viktige områder.  
 

 09-07: Shelterboksene (tilhengeren) og roll-up’ene våre 
 
Distriktets to shelterbokser er plassert hos Christopher Johnsen i Nedenes. 

Det vil komme info om dette på hjemmesiden vår. Distriktets tre nye 

roll’uper med QR-koder er plassert hos distriktstrener Dagfinn Holstad. Det 

ble besluttet i møte med AG’ene å bestille et roll’up sett til hvert AG-

område. Det er ønskelig med en samlet oversikt over alt distriktet eier.  

 

Ansvar:  

Sissel Berit 

 
 

Sissel Berit  

 09-08: RI og Paul Harris Society coordinator 
Paul Harris Society er et program som bidrar til å skaffe finansiering til 
Rotarys prosjekter. Medlemmene gir USD 1 000 pr år. Ingrid blir koorinator 
også I 2021-2022. 
 
Nytt fra RI: 

• RI åpner gradvis opp for personlige møter igjen. Det blir bl.a. 
International Assembly både for personlig oppmøte for de som vi log 
kan, og digital. 

• Det øker også sjansen for at Convention I 222 blir gjennomført I 
Houston. 

• CoL-seminaret I Praha var effektivt og interessant. Svenskenes forslag 
til CoL, støttet av alle norske distrikter, om en ekstern gjennomgang av 
Rotarys administrative organisering ble mottatt med interesse. 

• Årets Council on Resolution, gjennomføres digital I dissed ager, med 
avstemmingsfrist 1. November. 

 
Ingrid oppfordret til at sonerepresentant Bjørn Aas blir aktivt benyttet I 
vårt district. 
 

Ingrid og Bjørn XX 

 09-09: Rotary Norden 
 
DG har på guvernørbesøkene fokus på at medlemmene skal gå over til 

digital løsning. Det er litt over 400 medlemmer i distriktet som fortsatt 

Sissel Berit X 



                                                          
mottar papirutgaven. DG ber alle fremsnakke digital løsning da det vil 

spare både penger og miljø. Klubbene bør sørge for en løsning for 

medlemmer som ikke kan få tilgang til digital utgave.  

Et vedtak bør fremmes som sak på neste årsmøte i 2022. 

 
 

 09-10: Oppfordrer alle til å gå inn i LearningCenter og se på:     
- Preventing and Adressing Harassment 
- District Privacy Policy Template (Mal for dokument for distriktet 

GDPR ligger under vedlegg) 
 

Dokumentet tilpasses til vårt distrikt og tas opp som sak på neste møte. 
Alle oppfordres til å ta kurset «Adressing Harassment» på Learning Center. 
 
Ansvar: 
Ingrid og Ole Joakim 
 

Sissel Berit X 

 09-11: Fra Praha: GETS og GNTS  
 
Ole Joakim redegjorde kort for GETS i Praha hvor han og hans kone Inger 
Lise deltok fra tirsdag 14.09.21 til torsdag 16.09.21. Videre deltok de også 
på soneinstitutt som ble arrangert fredag 17.09.21 til lørdag 18.09.21 med 
hjemreise søndag 19.09.21. 
 
Ole Sverre redegjorde kort for GNTS hvor han og hans kone Elisabeth 
deltok fra tirsdag 14.09.21 til torsdag 16.09.21 med hjemreise fredag  
17.09.21. 
 
Begge to og deres ektefeller fikk mye nyttig kunnskap, utvidet nettverket 
med nye bekjentskaper i Norge og i sone 18 spesielt. Det var gode faglige 
programmer og de ble kjent med innholdet i «verktøykassene». Ole Joakim 
og Ole Sverre og deres ektefeller ble godt kjent med hverandre. 
Deltakelsen hjelper dem til å identifisere mulighetsrommet i klubbene og 
distriktet. Begge vil ta vare på det beste i det bestående, men samtidig 
være åpne for behovet for fornyelse i sine respektive DG-år. 
 
Klubbene må utvikles slik at de oppleves attraktive og relevante for yngre 
medlemmer. De må tilpasse seg yngre medlemmers ønsker og behov for å 
opprettholde og øke medlemstallene i årene som kommer. Trivsel og moro 
i klubbene er viktig. 
 
Distriktet må ikke bare fortelle klubbene hva som forventes og hva de skal 
gjøre. Distriktet må også spørre klubbene om hva de trenger. 
 

Ole Joakim og  
Ole Sverre 

 

 09-12: Nominasjonsprosessen DGND, fristen er utsatt til 20.10.21 Berit  



                                                          
 
Søknadsfristen for å bli nominert som DG i 2024/2025 ble utvidet til 
20.10.21. Nominasjonskomiteen ledes av IPDG Berit. Hun opplyste at det 
er innkommet forslag om 2 kandidater. 
 
Nominasjonsprosessen og utvelgelse skjer i hht. bestemmelsene i 
distriktets vedtekter. 
 

 09-13: Forslag til egen «Rotary Ung» komité 
 
Ole Joakim redegjorde for planene om å opprette ny komité kalt «Next 
Generation». Ole J. begrunnet dette med at hans satsingsområde og 
«motto» i hans DG-år blir «Ungdommen – Fremtidens Fyrtårn». 
 
Bakgrunnen er ønske om å «foryngre» Rotary og dens medlemsmasse og 
gjennom dette også å øke medlemsmassen. Dette i form av oppstart av 
satelittklubber og gjøre Rotary attraktivt for yngre medlemmer. Det ble vist 
til oppstart av «Stavern Rotary Ung» som Julie Aas Jahren står bak. Ole J. 
har allerede vært i kontakt med Julie som har sagt seg villig til å lede en slik 
komité. 
 
Ole J. vil framlegge forslag til organisering av distriktet i sitt DG-år på 
kommende distriktrådsmøte. 

Ole Joakim 
 

 

  
 

09-14: Fra guvernørbesøk og medlemsutvikling 
 
DG har nå besøkt 13 klubber, det er en morsom del av jobben. Klubbene er 

forskjellige, men det er mye godt driv og vilje. 8 av klubbene har økt eller 

stått stille på medlemstallet siste år, og 7 av klubbene har klare planer om 

hvordan de skal øke antall medlemmer. Fokuset på besøkene er Rotary sitt 

motto, at klubbene skal sette seg mål i RCC, medlemsutvikling, prosjekter 

og at det skal være trivsel i klubben.  

Sissel Berit  

10/ 
2021-2022 

DRØFTINGSSAKER   

 10-01: Distriktets Strategiske plan 
 
Edrund presenterte planområdet – Øke vår betydning, Per Simon 
presenterte planområdet – Utvide vår rekkevidde og Sissel Berit 
presenterte planområdet – Forbedre deltakerne tas engasjement. Berit 
opplyste at hun av kapasitetsårsaker ikke hadde noe å presentere 
vedrørende planområdet – Øke vår evne til å tilpasse oss. 
 
Planen tas opp til endelig behandling på neste møte. 
 
Ansvar: 
Sissel Berit forbereder dokumentet og saken. 

Mål 1: Edrund 
M deltakernes 
enål 2: Per Simon 
Mål 3: Sissel Berit 
Mål 4: Berit 

X 



                                                          
 10-02: Referat fra Distriktsrådsmøtene. Arkivering og hvem skal få det 

tilsendt 
 
Digitale kopier av referatene lagres i distriktets digitale arkiv, og gjøres 
tilgjengelig for distriktets medlemmer. Det ble utvekslet meninger om 
hvordan og hvor referatene skal gjøres tilgjengelig for distriktets 
medlemmer. Distriktets hjemmeside kan være en mulighet. Hvis 
referatene gjøres tilgjengelig for offentligheten må referatene utformes 
slik at fortrolige opplysninger ikke framkommer i referatet. 
 
Ansvar: 
Sissel Berit og Ole Sverre drøfter spørsmålet og konkluderer. 
 

Sissel Berit  

 10-03: Kalenderen på Hjemmesiden 
 
Dagfinn Holstad orienterte. Kalenderen på hjemmesiden bør brukes aktivt. 
Aktiv bruk kan bidra til å unngå «dobbeltbookinger» og gjøre det mulig å se 
framover i tid. Meldinger om møter/arrangementer kan sendes DWE, 
Dagfinn Holstad. 

Sissel Berit og 
Dagfinn 

 

 10-04:  
 

  

11/ 
2021-2022 

BESLUTNINGSSAKER   

 11-01: Distriktets strategiske plan 
 
Sak på neste møte, jfr. sak 10-01. 
 

  

 11-02: Søknad fra Stavern Ung Rotary Klubb angående driftsstøtte 
 
Det vises til epost, datert 11.10.21 fra klubben ved  Julie Aas Jahren der 
hun på klubbens vegne fremmer begrunnet søknad om drifststøtte for 
Rotaryåret 2021-2022 på kr 50 000,-. Distriktsrådet er positiv til å gi støtte 
til Stavern Ung Rotary Klubb som en pilot i distriktet. DG tar en prat med 
leder og avklarer hvordan klubben tenker å disponere pengene. 
 
Saken tas opp til endelig behandling på neste møte i distriktsrådet. 

  

 11-03:  
 

  

12/ 
2021-2022 

EVENTUELT   

 12-01: Litauen forsendelse i 2021 
 
Edrund opplyste at det planlegges for gjennomføring av Litauen-
forsendelse i 2021  
 
 

  



                                                          
 12-02: TRF-opplæring 

 
Edrund opplyste at det blir arrangert timesopplæring i TRF etter jul. 
Opplæringen må samkjøres med andre arrangementer. 
 

  

 12-03: CoHost/distriktsdrifter 
 
Dagfinn orienterte om at Denise Antonsen har sagt seg villig til å bidra til 
gjennomføring av ulike zoom-møter i distriktet og opplyste at distriktet bør 
anskaffe egen zoom-lisens. Han antok en kostnad på 2 000- 3 000 kr. pr år. 
Distriktsrådet godkjente slik anskaffelse. 

  

 12-04: Poliodagen 24. oktober 
 
Rotary markerer i større eller mindre grad markering poliodagen 24. 
oktober i regi av NORFO, distriktene og klubbene. Det finnes en brosjyre 
som kan anvendes. FaceBook er en egnet kanal. 

  

 12-05: Oppbevaring av årsmøteprotokoller 
 
Original skal oppbevares i perm hos DG som sendes Norsk Rotary 
Landsarkiv. 

  

 12-06: Kimabevissthet i Rotary 
 
Sten påpekte behovet for klima- og miljøbevissthet i alt hva Rotary står for 
og gjør. Han tok dette opp som innspill til videre drøfting 

  

 
 
Sem/Tønsberg, 16.11.2021 
 
Ole Sverre Lund 
DGN/referent 


